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Grußwort
Bürgermeister Karl Heinz Simon am 14.12.2010

Zum
Seniorennachmittag der Stadt Zell und der Bundeswehr in der Stadthalle



 

Herzlichen
Dank für die freundliche Einladung. Gerne bin ich heute zu Ihnen gekommen. 


 


Dass es die feste Einrichtung dieses  Seniorennachmittags gibt, halte ich für äußerst wichtig. Dass er sich obendrein
auch noch so großer Beliebtheit
erfreut, ist eine tolle Sache &ndash; jedoch kein Zufall. 


 


Dahinter steckt die kreative und wie immer
zuverlässige Arbeit der Organisatoren der Patenkompanie der Stadt Zell aus
Kastellaun. An Sie, meine Herren, an dieser Stelle gleich ein herzliches Dankeschön und ein &bdquo;dickes&ldquo;
Kompliment. Es ist jedes Jahr wieder bewundernswert, was Sie auf die Beine
stellen.


 


Außerdem gilt mein Dank allen Mitwirkenden, die dazu beitragen, dass
es ein schöner, unterhaltsamer und kurzweiliger Nachmittag wird. 


 


Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, zurzeit
finden in jeder Gemeinde der Verbandsgemeinde Seniorennachmittage statt. Dies
ist eine schöne Gelegenheit in geselliger Runde mit Gleichgesinnten zusammen zu sitzen und das Jahr Revue passieren
zu lassen. 


 


Sicherlich erinnern Sie sich auch
gemeinsam an weiter zurückliegende Jahre
und so manche Anekdote der Vergangenheit sorgt noch mal für Gelächter. Das breite Rahmenprogramm heute Nachmittag
sorgt dann
noch für kurzweilige Unterhaltung. 


Sehr
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geehrte Damen und Herren, wenn unsere Gemeinden, oder wie hier die
Patenkompanie der Stadt Zell einen solchen Seniorennachmittag ausrichtet, dann
geschieht das auch, um noch mal Danke zu
sagen an die ältere Generation, welche in schwierigster
Zeit beachtliche Aufbauleistungen erbracht haben. 


 


Liebe Mitbürgerinnen
und Mitbürger, genießen Sie diesen Nachmittag. Ich wünsche Ihnen bereits heute friedliche Weihnachten sowie
alles Gute und vor allem Gesundheit im
Jahr 2011.
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